

2007年4月発行カタログ訂正のお知らせ

以下のドキュメントの正誤情報をお知らせします。

- ルネサス マイクロコンピュータ開発環境総合カタログ (2007年4月発行)
ドキュメント番号 RJJ01J0004-0800
- ルネサス マイクロコンピュータ開発環境総合カタログ 別冊 (2007年4月発行)
ドキュメント番号 RJJ01J0007-0500
- ルネサス マイクロコンピュータM16Cファミリ (2007年4月発行)
ドキュメント番号 RJJ01B0009-0700
- ルネサス SuperH (TM) RISC engineファミリ (2007年4月発行)
ドキュメント番号 RJJ01B0006-0500

カタログの正誤情報は、以下のURLからも参照できます (6月5日から公開予定)。

http://japan.renesas.com/tool_catalog

1. ルネサス マイクロコンピュータ開発環境総合カタログ (2007年4月発行)

ドキュメント番号 RJJ01J0004-0800

3-4ページ : 開発ツールラインアップ

(1) 「MCU」欄内の「シリーズ・コア」欄、上から5行目

誤 : SH-2コア

正 : SH-2コア (SH/Tiny含む)

(2) SuperHファミリ SH-2コアの「フルスペックエミュレータ」欄

誤 : E6000H

正 : E200F* /E6000H* /E6000*

また、表下に以下の注釈を追加してください。

*マイコンによって使用できるエミュレータが異なります。

(3) H8Sファミリ H8S/2500シリーズの
「オンチップデバッグエミュレータ」欄

誤： E10A-USB

正： -

2. ルネサス マイクロコンピュータ開発環境総合カタログ 別冊（2007年4月発行） ドキュメント番号 RJJ01J0007-0500

4ページ： SuperH (TM) ファミリ用開発環境一覧表

(1) SH7147シリーズのグループ欄1行目

誤： SH7147

正： SH7147 (SH7147, SH7142) ★★

(2) SH7147シリーズ（シリーズ列 下から3行目）のグループ欄2行目

SH7142★★を削除してください。

*上記4ページの正誤情報（PDF版）は、こちら（PDF, 43KB）を参照ください。

7ページ： M32Rファミリ開発環境一覧表

32176グループ（グループ列 上から1行目）「プログラマ」欄

誤： NET IMPRESS *13

正： Mega NET IMPRESS *13

また、「Y1000-8T *15」を削除してください。

8ページ： M32C/80シリーズ開発環境一覧表

M32C/87(M32C/87A, M32C/87B)グループ（グループ列 上から7行目）

「コンパクトエミュレータ」欄

誤： M30870T2-CPE *8

正： M30870T2-CPE

20ページ： H8/300H, H8/300H Tiny, H8/300H Super Low Power, H8/300Lシリーズ
開発環境一覧表

H8/300H Tinyシリーズ H8/36094グループ（H8/300H Tinyシリーズのグループ列
上から7行目）「ユーザケーブルorユーザシステムインタフェースボード」欄

誤： HS3664ECH62H (FP-64A)

or
HS3664ECH63H (FP-48F)

or
HS3664ECH64H (FP-48B)

正 : HS3664ECH61H (FP-64K)

or
HS3664ECH62H (FP-64A)

or
HS3664ECH63H (FP-48F)

or
HS3664ECH64H (FP-48B)

25ページ : 740シリーズ開発環境一覧表

7545★★グループ (グループ列 下から6行目) 「パッケージタイプ」欄

誤 : 36ピン SSOP

正 : 32ピン SSOP

3. ルネサス マイクロコンピュータM16Cファミリ (2007年4月発行)

ドキュメント番号 RJJ01B0009-0700

47ページ : M32C/80シリーズ開発環境一覧表

M32C/87(M32C/87A, M32C/87B)グループ (グループ列 上から7行目)
「コンパクトエミュレータ」欄

誤 : M30870T2-CPE *8

正 : M30870T2-CPE

4. ルネサス SuperH (TM) RISC engineファミリ (2007年4月発行)

ドキュメント番号 RJJ01B0006-0500

78ページ : SuperH (TM) ファミリ用開発環境一覧表

(1) SH7147シリーズ (シリーズ列 下から3行目) のグループ欄1行目

誤 : SH7147★★

正 : SH7147 (SH7147, SH7142) ★★

(2) SH7147シリーズ (シリーズ列 下から3行目) のグループ欄2行目

SH7142★★を削除してください。

*上記78ページの正誤情報 (PDF版) は、こちら (PDF, 43KB)を参照ください。

5. 関連ツールニュース

以下のツールニュースでも2007年4月発行カタログの正誤情報をご案内しておりますのでご参照ください。

- 2007年7月1日発行 RENESAS TOOL NEWS "2007年4月発行 カタログ訂正のお知らせ"

[免責事項]

過去のニュース内容は発行当時の情報をもとにしており、現時点では変更された情報や無効な情報が含まれている場合があります。ニュース本文中のURLを予告なしに変更または中止することがありますので、あらかじめご承知ください。

© 2010-2016 Renesas Electronics Corporation. All rights reserved.